

«Сегодня ФНЦ агроэкологии РАН работает над реализацией важнейшего инновационного проекта государственного значения по теме «Опустынивание». «Для создания новой программы мы взаимодействуем с 28 субъектами РФ, где столкнулись с этой проблемой, и экспедиция «Ветер пустыни» один из этапов реализации программы» – отметил Александр Иванович Беляев директор ФНЦ агроэкологии РАН. Напутственные слова участникам экспедиции высказал директор департамента государственной политики в сфере научно-технологического развития Минобрнауки РФ Антон Павлович Шашкин. Также благотворной научной работы и удачи молодым исследователям пожелали академик РАН главный научный сотрудник центра Константин Николаевич Кулик, доктор биологических наук ведущий научный сотрудник ботанического института им. В.Л. Комарова Ирина Николаевна Сафронова.

Подробнее:

<https://vfanc.ru/v-fncz-agroekologii-ran-dan-start-rabote-agroekologicheskogo-nauchno-issledovatel'skogo-lagerya-veter-pustyni/>